

**Sukoró Község Önkormányzata**  
**Mészárosné Hegyi Gyöngyi**  
**polgármester asszony**

Ügyiratszám: iko25/000095-1/2025.  
Ügyintéző: Vörösné Weiner Katalin  
Telefon: 06 30 633 7143

Hivatali kapun küldve:  
SUKONK; 545006375

## **TÁRGY: tájékoztatás az ercsi víztisztító berendezés üzembe helyezéséről**

### **Tisztelt Polgármester Asszony!**

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt önkormányzatot, hogy a KEHOP\_PLUSZ-2.1.30-23-2024-00001 azonosító számú, Duna-parti települések vízellátása az ercsi vízbázis bővítésével, vízbázisváltással című projekt keretében megtörtént az ercsi vízbázison létesített új víztisztító mű üzembe helyezése.

Ennek eredményeként Beloiannis, Iváncsa, Kápolnásnyék, Velence, Nadap, Sukoró, Gárdony települések felhasználói már az új, központi víztisztító mű által kezelt vizet kapják, és hamarosan Adony, Pusztaszabolcs és Kulcs lakosai is.

Az átállás ideje alatt átmenetileg tapasztalhatnak vízzavarosságot, mivel a korábban szolgáltatott, magas ásványianyag-tartalmú víz kirakódásai még előfordulhatnak a hálózatban; a tisztított ivóvíz íze pedig eltérhet az eddig szolgáltatott víztől.

A települések rákötése az új víztisztító művel ellátott vízműre fokozatosan történik. A rákötési munkálatoknál, a vízirány megfordulásánál, vagy nagyobb vízfogyasztás esetén időszakosan még jelentkezhettek vízminőségi problémák, amelyek azonban fokozatosan megszűnnek a hálózat további tisztulásával.

Jelezzük, hogy a vízminőség minden tekintetben megfelel a hatályos 5/2023. (I. 12.) kormányrendelet elvárásainak, amely az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szól. Annak érdekében azonban, hogy a jó vízminőséget mielőbb és tartósan biztosítani tudjuk, kérjük, jelentsék ügyfélszolgálatunknak az ingyenesen hívható 06 80 240 240-es DRV-infovonalon, ha továbbra is átmeneti vízminőségromlást észlelnek, hogy munkatársaink a lehető legrövidebb időn belül megtehessek a szükséges ivóvízminőség-javító beavatkozásokat.

Társaságunk a beruházás keretében törekszik a vízminőségi problémák végleges megszüntetésére, és a zavartalan szolgáltatás biztosítására. Kérjük tájékoztatásunk elfogadását.

**Siófok, elektronikus időbélyegző szerint.**

**Tisztelettel:**

**Csertán Gábor**  
termelési főmérnök

**Kovács Anita**  
igazgatási és kommunikációs vezető